
 

Processo n.º 006/2023 
 

  

 

Ilmo. Sr. Presidente do Tribunal Especial da Copa Centenário de Futebol Amador 

Wadson Lima 

 

A Procuradoria de Justiça Desportiva, nos termos do art. 21, inciso I do CBJD, vem, 

perante Vossa Excelência, oferecer a seguinte DENÚNCIA: 

 

Segundo os relatos constantes na súmula do jogo realizado em 15/04/2023, válido pela 

semifinal da Copa Centenário de Futebol Amador Wadson Lima – Módulo Misto 

SUB-13, o árbitro da partida expulsou o técnico Sr. DANIEL FELIPPO DA SILVA, 

da equipe ARARIBÁ EC no intervalo, quando o denunciado discordou das decisões 

da arbitragem com palavras e ações, mesmo sendo advertido anteriormente. 

 

Ainda de acordo com relatos constantes na mesma súmula de jogo, o árbitro expulsou 

o técnico Sr. REGINALDO DA SILVA NEVES da equipe ATLANTA FC aos 20 

minutos do segundo tempo de jogo, quando o denunciado discordou das decisões da 

arbitragem com palavras e ações, mesmo sendo advertido anteriormente. 

 

Pelas narrativas acima expostas, esta procuradoria resolve DENUNCIAR os Srs. 

DANIEL FELIPPO DA SILVA, da equipe ARARIBÁ EC e REGINALDO DA 

SILVA NEVES da equipe ATLANTA FC, ambos nas iras do art. 258 inciso II do 

CBJD, por assumirem qualquer conduta contrária à disciplina ou à ética desportiva 

não tipificada pelas demais regras deste Código e desrespeitarem os membros da 

equipe de arbitragem, ou reclamar desrespeitosamente contra suas decisões.  

 

 

Nestes termos, 

Pede e espera deferimento. 

 

Belo Horizonte, 02 de maio de 2023. 

 

 

 
______________________________________ 

Antônio de Castro Silva Júnior 

 

Procurador do Tribunal Disciplinar Especial  

Copa Centenário de Futebol Amador Wadson Lima 
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